



Висока школа струковних
студија за образовање
васпитача у Кикинди

САОПШТЕЋЕ ПОВОДОМ ОДОБРЕНОГ ПРОЈЕКТА

ИНТЕРМЕДИЈАЛНОСТ У ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОМ РАДУ СА ДЕЦОМ ПРЕДШКОЛСКОГ УЗРАСТА У КОНТЕКСТУ ПРОЈЕКТНОГ ПЛАНИРАЊА

Пројекат је одобрен од стране Покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку делатност по Јавном конкурс за финансирање развојноистраживачких пројеката високих школа струковних студија са територије АП Војводине у 2024. години.

Предмет истраживања односи се на примену интермедиајалности у ВО раду са децом предшколског узраста и утицај вртића као медијског контекста. Ангажовањем различитих чула активира се већи број можданих функција и остварује већи интелектуални ангажман деце. Примена интермедиајалности утиче на различите области дечјег развоја, подстичући радозналост, креативност, активно учешће у интермедиајалној игри и пружајући детету слободу у експериментисању својим могућностима. Са аспекта пројектног приступа, интермедиајалност можемо посматрати као савремено дидактичко средство са вишеструком функцијом у ВО раду.

Циљ истраживања је утврђивање значаја и улоге савремених дидактичких средстава заснованих на интермедиајалности у ВО раду са децом предшколског узраста; анализа заступљености, могућности и начина примене интермедиајалности у ВО раду са децом предшколског узраста у контексту пројектног планирања; едукација васпитача за примену интермедиајалности кроз интегрисани приступ (говорни развој, упознавање околине, музичко васпитање) путем радионица у оквиру пројеката; израда публикације о примени интермедиајалности у ВО раду са децом предшколског узраста у контексту пројектног планирања.

Резултати истраживања имплицираће се у пракси васпитача, јер ће пружити смернице на који начин да применом интермедиајалности у пројектном приступу учењу код деце ангажују што већи број чула, јер деца на тај начин лакше усвајају садржаје и дуже их памте. У оваквом приступу ВО раду се код деце предшколског узраста развија медијска писменост, што јесте потреба у све захтевнијем савременом друштву, па самим тим и један од приоритета образовних политика у многим земљама у свету, укључујући и Р. Србију.

Пројекат ће се реализовати у периоду од 12 месеци, до 29.04. 2025.године.

Чланови истраживачког тима:

- др Данијела Радловић Чубрило, проф.
- др Тамара Грујић, проф.
- др Мирсада Џаферовић, проф.
- МА Александар Митревски, асистент.

Киkinда, 15.05.2024.

Руководилац пројекта
др Данијела Радловић Чубрило, проф.

Директор Школе
др Ангела Месарош Живков, проф.